
JANG  ÉL  CSILLAGOK 

Csak belső minőség lehet, és csak abban az esetben, ha az önelemed Jang. Erőteljesen képviselik magukat, amit a saját 
eleme jelent, energikusak, vehemensek, pontosan tudja, hogy mit akar, és azt hogyan akarja, nem tűr beleszólást a 
dolgaiba. Akaratos, makacs, erős, de nem kapcsolódik hozzá spirituális színezet, mint a Fai Konghoz. Tipikus vezetői 
képlet. Struktúrája csak saját elemes lehet, kivéve a Jang Földnél. A Jang Élt a Hónap oszlopa határozza meg, így amikor 
az oppozícióba lép, gyökeres változásokat hoz az illető életébe, legmélyebb meggyőződései lesznek megkérdőjelezve. 
A: "A másik rossz." M: A kettő együtt adja a teljességet. A kompromisszum a megoldás. Hosszú távon az ő érdekeit is 
szolgálja majd, ha megnyílik a másik nézőpontja felé, tud belőle tanulni, kiegészíti vele magát. Szinasztriában érezheti, 
hogy mintha a másik folyamatosan megállásra kényszerítené. 

A NAP Törzse 
(Önelem) 
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Yang Él                                              
(HÓNAP oszlop FÁ) 3 NYÚL 6 LÓ 6 LÓ 9 KAKAS 12 PATKÁNY 

 

 

 

ECs              AZ  ERÉNY  MENNYEI  CSILLAGA       -      AZ  ERÉNY HAVI  CSILLAGA            ECsH 

Csak belső minőség lehet. A radix Hónap oszlopának FÁ-ban lévő állathoz ki kell keresni a hozzátartozó 
Erény Csillagot (Tk.63.old.). Az ECs lehet MT (Elem) és lehet FÁ (Állat). ECsH esetén is a Hónap oszlop 
FÁ-ban található állathoz kell kikeresni a hozzátartozó Erény Havi Csillagát (Tk.64.old.). Itt az elemek 
szerinti trigont alkotó állatokhoz a trigon elemének a Jang polaritású eleme a kapcsolódó ECsH. (Pl., ha a 
Hónap oszlop FÁ állata a TŰZ Trigont alkotó állat valamelyike: 2Tigris - 6Ló - 10Kutya = Jang Tűz ECsH) 
Nagyon kedves, barátságos, szeretetre méltó, képes igazi szeretetet adni, sugározni a környezete felé. 
Szeretet gyűrű sugárzik belőle. Vezető típus, karizmával vezet, önként követik az emberek. Még, ha nem is 
vezető típus, egy vészhelyzet kihozza belőle ezt a képességet. Mély nyomot hagy, képesség, feladat, 
lehetőség rá, hogy felemelje az embereket maga körül. Életükben alap az extra égi védelem, csodás segítség, 
megmenekülés. Erős immunrendszert, hosszú életet is mutat, főleg, amikor van gyökere az önelemnek. 
Időzítés: ha nincs benne a képletben, akkor tranzit ECs-t lehet használni. Pl. a Bivaly hónapjában a Jang Fém 
napok hordozzák az ECs minőséget. A nehezebb helyzeteket pozitív energiával töltik meg, a segítő energiák 
jobban működnek, nagyobb fogékonyság az üzenetek vételére. ECsH napok kicsit gyengébb hatásúak, mert 
az egó nehezebben szorul a háttérbe, a szabad akarat sokkal erőteljesebben működik, mint ECs napokon, 
amikor közvetlen kapcsolatba kerülsz a gondviseléssel, a guru energiával. 

 

HÁROM  KINCS  KOMBINÁCIÓ 

Nagyon ritka. Akkor jön létre, ha a képletben a MT-ben a következő kötött sorrendben található meg a DP, 
DH és DF elem. Év: DP  -  Hónap: DH  -  Óra: DF.  Nagyon különleges életfeladatot mutat. Olyan küldetés, 
inkarnációs terv, amivel nagyot tud alkotni, nagy dolgot tud tenni a világért, valami nagy és meghatározott, 
fontos szerepe van a világ alakulásában. Valami olyan feladat, lehetőség, alkotás, tevékenység, hogy hatással 
van a világra.  

 



 

MŰVÉSZETEK  CSILLAGA 

Csak belső minőség lehet. Csak föld elemű állat lehet. A Nap és az Év oszlop Földi Ágában található állatszimbólumokat 
vizsgáljuk meg (Tk.64.old.). Ez a csillag a művészetek iránti fogékonyságot, vonzódást mutatja, egy fajta affinitást a szép 
dolgok felé. Mintha átérzékelne más szférákba, valami plusz hozzáadása, amitől élővé válik az, amivel foglalkozik, a 
szeretet megjelenése a műben, égi csatorna. Elvonulási igényre is utal. Legerősebb hatása a Nap (te magad vagy) és az 
Óra (ami a fejedben történik) oszlopban van. Nap oszlopban kihat a párkapcsolatra. Itt is igényled az időnkénti 
egyedüllétet, esetleg a párkapcsolat később jön, hogy alkothass. Óra oszlop esetén lehet, hogy a gyerekedre vetíted ki, őt 
segíted hozzá esetleg a művészi képességeihez, vagy később jön a gyermekáldás, de nem törvényszerű. Ismerd fel 
magadban a Művészetek Csillagot! 

Elemek 
szerinti 
trigon 

Az 
Elem 

évszaka 
Nap és Év oszlop Földi Ága Művészetek 

Csillaga 
Az Elem 

évszakát követő 
évszak 

Tűz  Nyár  2 Tigris          6 Ló 10 Kutya 10 Kutya Ősz 

Fém  Ősz  5 Kígyó   9 Kakas   1 Bivaly   1 Bivaly Tél 

Víz Tél    8 Majom    12 Patkány      4 Sárkány     4 Sárkány Tavasz 

Fa Tavasz 11 Disznó 3 Nyúl    7 Kecske    7 Kecske Nyár 
 

AKADÉMIKUS  CSILLAG 

Csak belső minőség lehet. (Tk.66.old.) A Nap és az Év oszlop Mennyei Törzsét vizsgáljuk. Észrevehetjük, hogy az elemek 
támogató körforgása alapján kapcsolódnak az Elemekhez az Akadémikus Csillagot képviselő állatok. 
Spirituális és hétköznapi megjelenése is van az ACs-nak. Nagyon okos, intelligens, az összefüggéseket látó, érző embert 
mutat. Átlátja a dolgokat, magas az IQ-ja. Jó a memóriája, könnyen tanul, ha érdekli a téma. Ez nem azt jelenti, hogy jótanuló. 
Saját szakterületén kiemelkedik. Aktiválódáskor szakmai előrelépést, elismerést mutat. M: lángész, zseni A: senki nem ért 
meg, elméleteidet nem tudod átadni, így nevetségessé válsz, hiába vannak korszakalkotó meglátásaid. Elszállsz magadtól, 
öncélú a tudásod. Úgy emelhető fel, ha a lehozott tudást a világ építésére használod fel. Ha nem ismered fel magadban az 
ACs-ot, akkor kivetítheted a társadra: "a társam olyan okos". Ez egy egész életre szóló minőség. Legjobban a kombináció 
mozgatja meg, utána az oppozíció. Szinasztriában, ha a te ACs-d ő általa kombinálódik, akkor lehet, hogy rajta keresztül 
veszed észre az összefüggéseket. 

A Nap vagy az Év oszlop Mennyei Törzse Elemi töltés Akadémikus 
Csillag 

Fő csíje 
változik 

Jang  FA támogatja →   Jin  Tűz  5 Kígyó Jang  Tűz  

  Jin  FA támogatja → Jang  Tűz  6 Ló   Jin  Tűz 

 Jang  TŰZ támogatja → Jang FÖLD támogatja →  Jang  Fém    8 Majom   

    Jin  TŰZ támogatja →    Jin FÖLD támogatja →     Jin  Fém   9 Kakas   

  Jang  FÉM támogatja →     Jin  Víz 11 Disznó Jang  Víz  

     Jin  FÉM támogatja →   Jang  Víz    12 Patkány   Jin  Víz 

Jang  VÍZ támogatja → Jang  Fa  2 Tigris   

  Jin  VÍZ támogatja →    Jin  Fa 3 Nyúl   

 

 


